

新版县政府网站正式上线运行

更注重网上办事和提供便民服务

历时2个多月的精心编制,日前,县政府网站(<http://www.dingan.gov.cn>)改版成功,正式开通运行,新版政府网站除了政府信息内容更加丰富之外,立足应用,打造服务型政府网络平台,加强了政民互动交流,注重网上办事和提供便民服务,为人民群众提供了详实的政务信息和贴心的政务服务。

新改版后的网站对网站版块进行了重新调整布局,对

网站页面进行了重新设计,使版面更加简洁、美观、大方。新版政务网设置了“走进定安”、“要闻动态”、“党务公开”、“信息公开”、“在线办事”、“公众互动”、“热点专题”、“招商引资”、“定安旅游”9个主要栏目。同时还增加了“温馨提醒”、“常用查询”、“咨询问答”等子栏目。

据介绍,新改版的政府网站坚持以公众为中心,把为公众服务、为企业服务作为出发

点和归宿;明确功能定位,应有信息发布功能、交流与沟通的互动功能和网上办事功能;整合网络资源和信息资源,提供整合型信息和优质服务。同过去相比,县政府网站无论是风格、结构还是内容等方面都有了较大改进,不仅丰富了内容,弥补了以前的不足,更突出了政府网站的特点,使得整个网站的表现更加清晰、简洁,能够更好地为人民群众提

供完善的政务服务。

据了解,新改版的政府网站是落实省委、省政府关于政务公开和电子政务建设的要求,下一步,县新闻办将加强对各信息公开单位信息员的培训工作,扩大政府信息公开范围,逐步建立起规范、高效、可靠的网站运行机制,健全切实可行的内容保障体系,建立强有力的组织保障体系,构建高效的安全保障体系,确保网站规范运行。(罗利明)

13日晚,雷鸣镇南曲村欢声笑语、热闹非凡,由省文体厅牵头,定安县委、县政府组织,县文体局具体承办的“送戏下乡”琼剧文化慰问演出在这里举行。

戏还没开场,村里的老老小小就早早来到戏台前占位置,热闹非凡。此次演出的是由省琼剧院二团带来的《林攀桂》。《林攀桂》是海南琼剧的传统经典剧目,讲述了京城名媛杨桂英女扮男装逃难途中遭劫,得苏州才子林攀桂收留,并结为金兰而滋生出无数波折的故事。

当晚的演员们身穿华丽的服装,在优美的舞台灯光衬托下表演非常生动,精彩的剧情以及优美的唱腔让在场的观众耳目一新。演员们各个拿出绝活展现给观众,剧情跌宕起伏、高潮不断。精彩的表演不时赢得了阵阵掌声。

“我平时很喜欢看琼剧,我一直都很期待这次演出,省琼剧院的演出水准非常高,无论是唱功还是做功方面,都非常精彩。”前来观看琼剧的李女士告诉记者。

县文体局相关负责人介绍,希望通过开展送戏下乡活动,进一步活跃农村群众文化生活,满足农村群众的精神文化需求,促进农村精神文明建设,推动新农村建设工作各项事业全面发展。

据了解,南曲村是一个具有光荣传统的革命老区,是冯白驹将军抗日驻地遗址。

县文体局、县电视台相关负责人与戏迷们一同观看了琼剧演出。

定安送戏下乡 群众乐开怀

王聘钊

定安被授予三等奖并嘉奖 239万

全省市县经济和社会发 展指标考核

罗利明

13日记者从定安县统计局获悉,近日,省委办公厅、省政府办公厅发文,通报2010年市县经济和社会发 展考核结果,并对经济社会发展成绩突出的市县进行表彰。定安县被授予2010年度海南省市县经济和社会发 展考核三等奖,并获得239万元财政转移支付奖励。

据了解,此次考核内容包括经济发展、社会进步和可持续发展三部分,考核指标包含人均生产总值指标、经济发展结构指标、人均地方一般预算收入指标、就业发展指标、安全生产指标、节能降耗指标等18项内容。

根据通报,2010年度我 省各市县经济和社会发 展考核

结果已公布,省委、省政府决定,对综合得分高于全省平均分的市县予以表彰奖励。三亚、澄迈分获2010年度海南省市县经济和社会发 展考核一、二、三等奖,定安等其它6县被授予2010年度海南省市县经济和社会发 展考核三等奖。按照考核办法规定,省委、省政府对获奖市县综合得分占全部获

奖市县总分的比重,给予获得2010年度市县经济和社会发 展考核先进市县差额财政转移支付奖励,定安县获得239万元。

据悉,省委组织部将根据2010年度市县经济和社会发 展考核结果,相应列入2010年度各市县领导班子各成员年度政绩考核。

定安举办橡胶割胶工技能竞赛

吴采净 陈龙

13日,定安县橡胶割胶工技能竞赛暨参加全省第二届割胶工技能竞赛选手选拔赛在县农民学校隆重举行。来自十个乡镇和地方农场的16名选手

参加了比赛。

竞赛采用全国割胶工技能大赛规则。分割胶理论知识考试、磨胶刀考核、橡胶树桩割胶操作考核三个单项竞赛。竞赛

设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。经过激烈角逐,龙门镇邢慧珍获得一等奖。

据了解,此次竞赛由县农技中心主办,获奖的选手将参加县

统一的培训,并从中选出两名参加全省第二届割胶工技能竞赛。

县农技中心主任岑彩霞,副主任李小云、朱宏出席了闭幕式,并为获奖者颁奖。

定安超龄人员申请社保将截止

月养老金最低 333元

13日下午,记者从县社保局获悉,定安县超龄人员可领取月基本养老金水平将不低于333元,根据《关于解决超龄人员未参加基本养老保险有关问题的通知》,定安超过法定退休年龄人员未参加城镇从业人员基本养老保险工作于2011年12月31日结束。县社保局提醒,符合条件的市民在12月31日前办理有关事宜,超过12月31日不再受理。

据了解,具有定安县非农业户

籍,至今年12月31日前达到退休年龄,且曾有按照国家规定计算的连续工龄、或曾与用人单位建立劳动关系或形成事实劳动关系、或曾参加过海南省城镇职工养老保险及原集体企业的五七工(家属工)等条件之一的,均可申请。

按照相关规定,超龄人员按2010年前各年度全省在岗职工平均工资一次性缴纳15年的基本养老保险费。在相应缴费年度内,其可自愿选择全省在岗职工平均工资的

60%、70%、80%、90%、100%为基数进行补缴,费率为20%。根据测算,定安县超龄人员可领取月基本养老金水平将不低于333元。

县社保局负责人介绍,该项工作从9月1日开始受理起,目前,定安已有400多位超龄人员递交了申请材料。资格审核工作正在进行。同时,受理工作将于今年12月31日截止,社保部门提醒符合条件的市民尽快咨询并办理有关参保事宜,享受养老保险待遇。(罗利明)

向不文明行为宣战——

定安街道路边竖起文明告示牌

罗利明

“爱护市政设备,请勿违章停放。”14日,记者从定安县城市管理局了解到,定安县投入6万多元,已经在城区主要道路的人行道设置200多个停车停放点,安装了28个告示牌,规范摩托车、电动车、单车停放点的管理,提醒广大市民文明停车。

据介绍,由于定安城区内摩托车、电动车等车辆停车需求大增,路面车辆规划指示停放点也非常多,其中不少是设在人行道上的。为了加强人行道车辆临时停放点的管

理,定安县城市管理局在人民中路、文明路、见龙大道等车流人流较多的主要道路的人行道车辆停放点,设置了告示牌。

当日,记者在见龙大道附近的一个人行道车辆停放点,看到了一个告示牌。告示牌的两面为定安县城市管理局的宣传内容:“摩托车、电动车、自行车停放点管理规定”。公布了“在人行道划线范围内整齐停放车辆”、“爱护市政设备,请勿违章停放”、“请按照提示停放车辆,违者将按有关规定处罚”等宣传语。

负责此次道路标识安装工作的县城建监察大队长吴乾明告诉记者,此次设置的告示牌为钢架镀锌材质,告示牌采用反光膜刻字,使得告示牌在晚上能发光,市民晚上也能看见告示。该负责人还说,定安文明大行动开展以来,县城建部门投入6万多元在城区主要道路的路面设置了200多个车辆指示停放点,还安装20多个停车点告示牌,提醒广大市民文明停车,使得车辆停放有序,不影响市容环境,自觉参与文明大行动中来。



海南高远食品有限公司加工车间。王聘钊 摄

塔岭工业园招商引资成效显著

企业促进园区繁荣发展

王聘钊

工人忙着将虾原料送进原料分选机,进行原料去皮去头,随后送进调味机,进行原料消毒调味,接下来便送进面包粉车间,将原料逐个拉伸、粘上面粉,再进行原料速冻工序,最后打包成品包装。这是13日记者在海南高远食品有限公司原料加工车间里看到的一幕。

海南高远食品有限公司,位于海南省定安县塔岭新区。是一家以水产品深加工为主的食品企业,产品主要销往日本、欧洲等国家和地区,它也是定安县近年来

招商引资引进的企业之一。该公司今年的年产值预计将达1.1亿元,比去年同期增长50%。在塔岭工业园区繁荣助力的同时,也将为定安县提供更多的就业岗位。

据了解,近年来,定安县委、县政府为做大塔岭工业园区,不断改善投资环境,引进新企业,目前进驻塔岭工业园区的企业达到71家。